



## Referat fra styremøte Ørland Båtklubb 23. mai 2019

### Til stede:

Bjørn Håbrekke - leder  
Leif Skei – sekretær  
John S. Rødsjø – styremedlem  
Per Larsen - varamedlem/havnekomite  
Inge Harper – havnekomite  
Olav Overland – huskomite

Før møtet ble satt, serverte leder havnekom. nystekte vafler m/jordbær og syltetøy



### Sak 1/3 Ref forrige styremøte

*Sak 5/1 Ny traktor.* Havnekom. fortsetter å lete.

**Ansvar: Inge Harper**

*Sak 5/2 Instuks*

- Huskomite kommer med forslag til justering av sin instruks
- Justeringer av Instruks for Havnekomiteen. Oppjustert.

**Ansvar: Trond Øvregård**

*Sak 6/2 Skilting ved havneområdet* (gammel sak)

**Ansvar: Hans Jørgen**

**Sak2/3 Post/innkomne saker** Regninger og reklamer.

**Sak 3/3 Medlemskap og båt plass** Ett nytt medlem innmeldt med båt plass. For tiden 3 ledige båt plasser.

**Sak 4/3 Dieselpris** Satt ned til Kr 12,00 pr liter

### Info:

- Slamming av brystvern - Havnekomite fikk organisert en meget bra dugnadsjobb

Neste styremøte: 20. juni kl 20:00

Leif Skei/sekr.